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Політика
дисципліни

Академічна доброчесність. Здобувачі вищої освіти повинні дотримуватись
принципів академічної доброчесності, визначених Кодексом академічної
доброчесності Уманського державного педагогічного університету імені Павла
Тичини.
Відвідування занять. Здобувачі вищої освіти повинні відвідати всі лекції і
семінарські заняття курсу. Пропуски семінарських занять відпрацьовуються в
обов’язковому порядку.
Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. Здобувачі вищої освіти мають
можливість за власною ініціативою підготувати доповіді до тем практичних
занять, визначених робочою програмою, опрацювати поглиблено окремі теми або
питання; обрати самостійно тему ІНДЗ та творчо підійти до її вирішення.

Що будемо
вивчати?

Об'єктивні закономірності політичного процесу, політичних відносин в окремих
країнах і групах держав; феномен політичної влади, закономірності її
функціонування та розвитку, її використання у суспільстві; різноманітні дії,
зв'язки, відносини, явища й процеси, що відбуваються в суспільстві, а також
закономірності виникнення й функціонування соціальної реальності.

Чому це треба
вивчати?

Вивчення методологічних та теоретичних питань соціологічної науки, розкриття
закономірностей соціальних процесів, набуття знань з методики проведення
соціологічних досліджень; формування у студентів знань про політичну систему
суспільства; розуміння сутності, закономірностей та перспектив розвитку
політичних подій, явищ, політичної свідомості та політичної культури.

Яких результатів
можна досягнути?

Знає основні історичні етапи розвитку предметної галузі.
Знає та розуміє структуру предметної галузі, місце інформатики в системі наук,
розуміє перспективи розвитку інформаційно-комунікаційних технологій та їхнє
суспільне значення.
Застосовувати знання нормативно-правових документів та міжнародних й
національних стандартів для ефективної організації професійної та громадської
діяльності.
Володіти прийомами, методами та засобами ефективного пошуку інформації,
критичного аналізу та опрацювання даних для використання у професійній
діяльності з дотримання принципів академічної доброчесності.
Здатність цінувати українську національну культуру та водночас враховувати
різноманіття і мультикультурність у суспільстві, керуватися сучасними етичними
нормами, дотримуватись принципів рівності, толерантності, діалогу і
співробітництва.
Здатний самостійно приймати рішення на основі сформованих ціннісних
орієнтирів та моральної автономії, що дозволяє, зберігаючи людську гідність і
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доброчесність, бути вільним від зовнішнього тиску, диктату влади, усталених
норм, думки інших; управляти складною технічною або професійною діяльністю;
спроможний нести відповідальність за вироблення та ухвалення рішень у
непередбачуваних робочих або навчальних контекстах.

Як можна
використати набуті
знання та уміння?

Здатність діяти відповідально і свідомо на засадах поваги до прав і свобод
людини та громадянина; реалізувати свої права і обов’язки; усвідомлювати
цінності громадянського суспільства та необхідність його сталого розвитку
(громадянська компетентність).
Здатність до міжособистісної взаємодії, роботи в команді, спілкування з
представниками інших професійних груп різного рівня (соціальна
компетентність).
Здатність виявляти повагу та цінувати українську національну культуру,
багатоманітність і мультикультурність у суспільстві; здатність до вираження
національної культурної ідентичності, творчого самовираження (культурна
компетентність).
Здатність до прийняття ефективних рішень у професійній діяльності та
відповідального ставлення до обов’язків, мотивування людей до досягнення
спільної мети та працювати в команді (лідерська компетентність).
.Мовно-комунікативна компетентність як здатність: забезпечувати здобуття
учнями освіти державною мовою; забезпечувати (за потреби) здобуття учнями
освіти з урахуванням особливостей мовного середовища в закладі освіти (мова
відповідного корінного народу або національної меншини України); формувати і
розвивати мовно-комунікативні уміння та навички учнів; використовувати знання
іноземної мови в освітній і професійній діяльності.
Інформаційно-цифрова компетентність як здатність: орієнтуватися в
інформаційному просторі, здійснювати пошук і критично оцінювати інформацію,
оперувати нею у професійні і й діяльності; ефективно використовувати наявні та
створювати (за потреби) нові електронні (цифрові) освітні ресурси;
використовувати цифрові технології в освітньому процесі.
Емоційно-етична компетентність як здатність: усвідомлювати особисті відчуття,
почуття та емоції, потреби, керувати власними емоційними станами;
конструктивно та безпечно взаємодіяти з учасниками освітнього процесу;
усвідомлювати та поціновувати взаємозалежність людей і систем у глобальному
світі.
Інноваційна компетентність як здатність: застосовувати наукові методи пізнання
в освітньому процесі; використовувати інновації у професійній діяльності;
застосовувані різноманітні підходи до розв’язання проблем у педагогічній
діяльності.
Здатність до навчання впродовж життя як здатність: визначати умови та ресурси
професійного розвитку впродовж життя; взаємодіяти з іншими вчителями на
засадах партнерства та підтримки (у рамках наставництва, супервізії тощо).

Зміст дисципліни

Суспільство як соціальна система, його соціальна структура.
Особистість у системі соціальних зв'язків.
Соціологія економіки.
Конфлікт як соціальне явище.
Методологія та технологія соціологічних досліджень.
Політика як соціальне явище. Політична влада.
Політична система суспільства.
Політичні партії і партійні системи.
Політична еліта і політичне лідерство.
Політична свідомість і політична культура.
Вибори та виборчі системи.

Обов’язкові
завдання

Формувати у студентів цілісне уявлення про специфіку, об'єкт і предмет
соціологічного знання.
Сприяти формуванню знань щодо аналізу соціальних явищ та процесів, що
впливають на соціальні взаємодії людей у різних вимірах суспільного життя.
Мати уявлення про сутність і зміст політичного життя, місце та роль політики в
житті сучасного суспільства, про інституціональні (політична влада, політична
система, політичний режим, політичні партії, виборчі системи) і соціокультурні
аспекти політики.
Засвоїти положення про взаємозумовленість політичної, економічної, культурної,
правової та інших сфер життя соціуму.
Розуміти роль і можливості політології в поясненні, прогнозуванні й контролі над



динамікою політичних відносин.
Розуміти сутність геополітичних процесів на рівні світового співтовариства, а
також національно-державні інтереси України в сучасній геополітичній ситуації.
На основі набутих знань з соціології та політології підвищити
загальнокультурну, гуманітарну підготовку майбутніх спеціалістів.

Міждисциплінарні
зв’язки Філософія, історія та культура України, психологія
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Поточний контроль Виконання завдань практичних занять , модульних контрольних робіт та
написання ІНДЗ
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